
šk. rok 2016/2017 

A je tu nový školský rok 2016/2017 

  V tomto školskom roku školu bude navštevovať 130 žiakov, 
v 1.-4. ročníku – 60žiakov, v 5.-9. ročníku – 70 žiakov. 

O výučbu žiakov sa stará  13 pedagogických zamestnancov a 
9 nepedagogických zamestnancov. 

Rozdelenie triednictva je nasledovné: 
-    triednou učiteľkou  I.A je – pani učiteľka Marcela Papšová, 
-    triednou učiteľkou II. A a zároveň výchovnou poradkyňou 
je –  pani učiteľka Adriana Homolová, 
-    triednou učiteľkou III. A je – pani učiteľka  Adriana 
Fraňová, 

-    triednou učiteľkou  IV.A je – pani učiteľka Martina Petríková, 

-    triednou učiteľkou V. A je – pani učiteľka Martina Hodálová, 

-    triednou učiteľkou VI.A je – pani učiteľka Veronika Horniaková, 
-    triednym učiteľom VII. A je – pán učiteľ Milan Minarovjech, 
-    triednou učiteľkou VIII. A je – pani učiteľka Jana Kalabusová, 
-    triednou učiteľkou  IX.A  je – pani učiteľka Simona Mihálková, 
-    biológiu a chémiu bude na našej škole vyučovať p. uč. Veronika Kližanová 

-    vyučujúcim náboženskej výchovy je – pán farár Jozef Tomica  
-    vychovávateľkou v ŠKD je – pani Erika Chuťková 
Náboženskú výchovu budú vyučovať p. farár Mgr. Jozef Tomica. 
Riaditeľkou základnej školy s materskou školou je Mgr. Darina Kurilová. Zástupkyňou riad. školy 
pre ZŠ je Mgr. Hilda Petríková. 
V školskej  jedálni pracujú 3 zamestnankyne pod vedením p. Márie Ďurišovej. Hlavnou kuchárkou 
je p. Simona Hudecová, pomocnou kuchárkou p. Júlia Kocková. Prevádzku jedálne zabezpečuje p. 

Viera Zábojníková. Chod školy na ekonomickom úseku zabezpečuje Ing. Mária Miklášová. O čistotu 
a poriadok v škole sa starajú pani upratovačky Daniela Struhárová, Jana Šedíková a Jana 
Beňušková. P. Jozef Oršula plní v škole úlohy školníka. 

V materskej škole máme vytvorené dve triedy s počtom detí  47. Zástupkyňou riaditeľky školy pre 
MŠ je Bc. Jana Ďatelinková. Učiteľkami v MŠ sú Miriam Maslenová, Bc. Anna Ďurišová a Kristína 
Hadvigová.  
Počas prázdnin sme začali s rekonštrukciou sociálnych zariadení. Budú dokončené do konca 

septembra. 
            Prajem všetkým žiakom ako aj zamestnancom úspešné vykročenie do nového školského 
roku. 

Mgr. Darina Kurilová, riaditeľka školy 

 

Fantastická škola v prírode Fantázia 
 

 V dňoch od 26.9.2016 do 30.9.2016 sa žiaci 

druhého až štvrtého ročníka pod pedagogickým vedením 

PaedDr. Marcely Papšovej, Mgr. Adriany Homolovej a 

Eriky Chuťkovej, zúčastnili "Školy v prírode". 

  Ubytovali sme sa v hlavnej budove na 

prvom poschodí v trojlôžkových a štvorlôžkových 

izbách, kde sme mali k dispozícii aj spoločenskú 

miestnosť, ktorá nám slúžila na ranné, poobedňajšie i 

večerné diskusie a raporty. Toalety a sprchy boli 

umiestnené v strede chodby a diferencované na chlapcov 

a dievčatá. 

 Na raňajky, desiaty, obedy, olovranty, večere a druhé večere slúžila jedáleň, ktorá sa 

využívala aj ako spoločenská miestnosť pre večerné programy = Tipovačka, Fantázia má 

talent, Miss Fantázia, Missak Fantázia. Deťom bol poskytnutý pitný režim počas celého dňa.  

 Doobedňajší scenár pozostával z raňajok, vyučovania sa (druháci využívali jedáleň, 

tretiaci priestory bufetu), desiaty a pobytu na čerstvom vzduchu - vychádzky, preliezačky, 

lanové ihrisko, fitness na lúke a podobne). Obed prebiehal v čase od 12.30 - 13.00 hod. 



 Po odpočinku nasledoval program s animátormi. Deti si mohli vyskúšať jazdu na koni, 

jazdu na štvorkolke, lezenie na lezeckej stene, trampolínu, krúžok šperkov, rybolov, streľbu 

zo vzduchovky, streľbu lukom.  

 Po olovrante nasledoval opäť program s animátormi - športová olympiáda, podnikanie, 

záujmové krúžky, ktorý trval do 17.45 hod. O 18.00 sa podávala prvá večera. Po nej bol 

pripravený večerný program, ktorý trval do 21.00 hod.  

Po celý čas sa dodržiavala hygiena, čistota, hodnotili sa izby i správanie detí. Cieľom  

pobytu v "Škole v prírode" bolo  rozšíriť teoretické poznatky z  vyučovania o praktické 

skúsenosti a poznatky o prírode priamym pozorovaním. Ďalej upevňovať zdravie, rozvíjať 

telesnú zdatnosť, upevňovať žiacky kolektív a rozvíjať kultúrno - spoločenské návyky 

a estetické cítenie.  

Správanie väčšiny detí, ich samostatnosť pri obliekaní, hygiene, úprave izieb, balení či 

vybaľovaní kufrov, hodnotím vysoko pozitívne.  

Chcela by som poďakovať Rodičovskému združeniu  za poskytnutie finančného 

obnosu na čiastočné náklady spojené s cestovaním. Taktiež pedagogickému dozoru, Mgr. 

Adriane Homolovej a Erike Chuťkovej, s ktorými sme napĺňali ciele ŠvP, navzájom sme sa 

vedeli povzbudiť, pomôcť si i rešpektovať naše osobnosti. 

 

PaedDr. Marcela Papšová  

 

 

 

Európsky deň jazykov 

26. septembra 2016 sme si na hodine anglického 

a ruského jazyka pripomenuli Európsky deň jazykov 

so žiakmi piateho a siedmeho ročníka. Žiaci sa 

dozvedeli informácie o dôležitosti ovládania cudzích 

jazykov, zistili, koľkými jazykmi sa rozpráva 

v rôznych krajinách, že európske jazyky sú rozdelené 

do troch širokých skupín a do ktorej z nich patrí naša 

slovenčina, ruština a tiež angličtina. Na hodine anglického jazyka sa piataci naučili, ako sa 

povie „ahoj“ v rôznych jazykoch prostredníctvom piesne, čo si potom precvičili  

v osemsmerovke. Vytvorili krásny plagát, ktorý obsahuje typický znak, pozdrav 

a predstavenie sa v jazyku danej krajiny.  

Siedmaci na hodine ruského jazyka absolvovali „cestu okolo sveta“ a získali základné 

informácie o krajinách, ktorých jazyky sa učia na slovenských školách, absolvovali kvíz, 

zahrali si pexeso, ktoré skrývalo vlajky rôznych krajín. Aktivitou „čo ťa napadne, keď 

počuješ...“ si žiaci overili svoje novozískané vedomosti, .  

 

Všetci žiaci usilovne a s chuťou pracovali a tieto hodiny boli pre nich spestrením 

a obohatením. 

 

Mgr. Jana Kalabusová, Mgr. Veronika Horniaková 

 

 

 

 

 

 



 

Prvé úspechy vo florbale 
Dňa 13.10.2016 sa uskutočnil v športovej hale 

v Partizánskom turnaj vo florbale chlapcov ZŠ. Naše 

družstvo sa v  boji o postup do okresného finále stretlo 

s družstvami zo ZŠ R.Kaufmana Partizánske, ZŠ Klátova 

Nová Ves  a ZŠ Športovcov Partizánske. Po výbornom 

kolektívnom výkone chlapci postúpili do okresného finále, 

ktoré sa uskutočnilo dňa 24.10.2016 a stretli sa v ňom víťazi 

jednotlivých základných kôl ZŠ Malinovského Partizánske, 

ZŠ  R.Kaufmana Partizánske,  ZŠ s MŠ Žabokreky nad 

Nitrou  a ZŠ s MŠ Skačany. Vzhľadom k tomu, že niektoré družstvá boli zložené 

z florbalistov, hokejbalistov a hokejistov, celkové 3.miesto v okrese je pre našich hráčov 

veľmi pekný výsledok. Našu školu reprezentovali: Adrián Humaj, Jakub Gahér, Štefan Hipký, 

Filip Hunka, Filip Kližan, Filip Ďuriš, Adrián Laštík, Šimon Makva, Martin Rybanský, Matúš 

Šiarik a Šimon Stručka. 

  

  

Dňa 14.10.2016 sa v športovej hale v Partizánskom uskutočnilo základné kolo vo florbale 

dievčat ZŠ. Dievčatá z našej školy sa stretli so súperkami zo  ZŠ R.Kaufmana 

Partizánske,  ZŠ Klátova Nová Ves  a ZŠ s MŠ Žabokreky nad Nitrou. I napriek tomu, že naše 

družstvo nehralo v kompletnej zostave, dievčatá v boji o 2. postupové miesto do okresného 

finále delil len jeden gól.  Našu školu reprezentovali: Viktória Bezdeková, Terezia Blažeková, 

Sofia Ištvánová, Dominika Laštíková, Klaudia Mekýšová, Mária Pilátová, Kristína Pokorná, 

Bianka Šmatláková, Ema Cígerová, Sára Mikušková. 

 

Mgr. Minarovjech 

Beseda o zdravej výžive 
 Dňa 14. októbra 2016 sa žiaci I. a II.A 

triedy zúčastnili v rámci „Týždňa zdravia“ 

besedy o "Zdravej výžive". Magisterka z 

Regionálneho úradu verejného zdravotníctva v 

Prievidzi pútavou formou porozprávala našim 

najmladším žiakov o zdraviu prospešných 

potravinách a stravovacích návykoch. 

Samozrejme, nezabudla spomenúť žiakom 

potraviny i jedlá, ktorých by sme mali v našom jedálnom lístku čiastočne 

alebo úplne vzdať. 

 Deti rozdelené v štyroch skupinách kreslili primerane vhodné i škodlivé 

nápoje, zdravé sladkosti i sladkosti s viacerými zložkami emulgátorov, pečivá 

z bielej, špaldovej, grahamovej múky.... Svoje názory neskôr prezentovali 

jednotlivé skupiny pred ostatnými žiakmi.  

 Mimoriadne pútava a tvorivá prednáška sa z dôvodu vysokého  záujmu 

a nekonečných otázok žiakov dokonca časovo predĺžila a nám len ostáva 

dúfať, že naše deti budú nosiť do školy oveľa menej sladkostí a viac ovocia 

a zeleniny. 

 PaedDr. Papšová 



  Deň zdravej  výživy

Svetový deň výživy (16.október) sme si spolu so žiakmi 

pripomenuli 17. októbra aj v našej škole. Už od rána sa 

niesla chodbou vôňa „zdravých“ potravín, z ktorých sme 

v žiackej kuchynke s pomocou zástupkýň žiakov 

z každej triedy pripravili 4 druhy nátierok. V knižnici 

sme nachystali rôzne stanovištia, na ktorých si mohli 

žiaci overiť alebo zdokonaliť svoje vedomosti o zdravej 

výžive. Mohli si poskladať príslovia, vyplniť tajničky či 

kvízy, zahrať sa s pexesom, zložiť pyramídu zdravej výživy alebo vybrať obrázky zdravej 

desiaty. Popritom pozerali krátke filmy s danou tematikou a samozrejme ochutnávali nátierky. 

A že im chutili svedčí fakt, že po odchode žiakov nezostal na táckach ani jeden kúsok. 

Dokonca mali záujem aj o recepty na prípravu. Zostáva len veriť, že zdravá strava sa bude 

v žiackych jedálničkoch objavovať častejšie ako sladkosti.   

Mgr. Kurilová 

 

Úspešní žiaci na 9. ročníku súťaže Hlbinove Kršteňany  

 

21. októbra 2016, v deň 39. výročia úmrtia kňaza 

a básnika Pavla Gašparoviča Hlbinu, sa v Kultúrnom 

dome vo Veľkých Kršteňanoch uskutočnil 9. ročník 

súťaže v umeleckom prednese poézie Hlbinove 

Kršteňany. Zúčastnilo sa ho aj osem žiakov našej školy: 

v 1. kategórii Laura Môciková (II. A),  Kristína 

Beňušková a Romana Struhárová  (III. A), v 2. 

kategórii Maroš Ďuriš (V. A), Dominika Tamášová (VI. A) a Matúš Beňuška zo VII. A. V 3. 

kategórii sa predstavili deviataci Sofia Ištvánová a Filip Ďuriš.  Naši žiaci sa predstavili nielen 

interpretáciou duchovnej poézie P. G. Hlbinu a katolíckej moderny, ale i súčasných 

slovenských básnikov. Ich vystúpenie bolo viac ako úspešné, o čom svedčí aj fakt, že  získali 

až sedem cien: 

 

II. kategória: (5. – 7. roč. ZŠ) 

2. miesto   Maroš Ďuriš   (ZŠ s MŠ Skačany 539) 

3. miesto   Matúš Beňuška  (ZŠ s MŠ Skačany 539) 

III. kategória: (8. – 9. roč. ZŠ) 

1. miesto    Filip Ďuriš   (ZŠ s MŠ Skačany 539) 

 

Cena starostu obce za prednes z tvorby súčasného slovenského básnika:  

Maroš Ďuriš (ZŠ s MŠ Skačany 539) 

Cena Matice slovenskej za najlepší prednes básne Pavla Gašparoviča Hlbinu:  

Filip Ďuriš (ZŠ s MŠ Skačany 539) 

Cenu rodiny Smolinskej za interpretáciu básne Pavla Gašparoviča Hlbinu Zakliaty 

poklad získala Kristína Beňušková (ZŠ s MŠ Skačany 539). 

Cena poroty za prekonanie strachu: Laura Môciková (ZŠ s MŠ Skačany 539). 



Ďakujem všetkým žiakom za príkladnú úspešnú reprezentáciu školy a dosiahnuté úspechy. 

Vďaka patrí i zanieteným pedagógom, pod vedením ktorých sa žiaci na súťaž pripravovali. 

Verím, že na tieto úspechy nadviažeme i v ďalších recitačných súťažiach. 

 

Text, foto: Mgr. Martina Gašparovičová 

 

 

Medzinárodný deň školských knižníc 
 

 Už názov naznačuje, že sme sa, ako 

každý rok, zapojili 24. októbra 2016 do 

atraktívneho podujatia.  

 Prvá vyučovacia hodina sa niesla v duchu 

hádaniek, scénky a  v "oprášení" rôznych 

literárnych žánrov: prváci a tretiaci si na 

literárno - dramatickom krúžku nacvičili 

veršovanú scénku "O repke", štvrtáci si 

pripravili ukážky z čítaniek a úlohou ostatných žiakov bolo uhádnuť názov 

knihy i autora. Nechýbali ani rozprávkové hádanky a milé postavičky 

zvieratiek - žiaci mali pospomínať na rozprávky, povesti i bájky, ktorých by 

sme uvedené postavičky našli. 

 Druhá vyučovacia hodina spočívala v súťažení žiakov, rozdelených do 

šiestich skupín. Žiaci sa museli popasovať so skladaním príbehu, s prísloviami 

v emoji jazyku, so slovami skrytých slovách i v hádaní pranostík pomocou 

kresby. Nesúťažiaci žiaci zas mohli využiť aktivity - pantomíma, skladanie 

popletených prísloví, v kreslení pranostík. 

 Teší nás, že svojou prítomnosťou spríjemnili podujatie mamičky (p. 

Bajlová, p. Struhárová) našich ratolestí a pomohli s maskami zvieratiek. 

Víťazné skupiny s rovnakým počtom bodov v zložení: 

Adamko Blaney I.A     Lukáško Struhár I.A 

Ninka Kompasová II.A     Laurika Môciková II.A 

Igi Papšo III.A      Miško Fodora III.A 

Jakubko Dubnýn IV.A     Matejko Klimo IV.A 

Špeciálna cena bola udelená Dominikovi Štrpkovi za najhúževnatejšieho 

prváka. 
PaedDr. Papšová 

 

 

 

 

 



Medzinárodný deň školských knižníc na II.stupni 

Dňa 24.10.2016 si žiaci na Základnej škole 

v Skačanoch pripomínali Medzinárodný deň 

školských knižníc. Školská knižnica sa v tento deň 

zmenila nielen na rozprávkovú krajinu plnú 

tajomstiev, ale i na bojisko súťažných tímov. 

 Pre žiakov II.stupňa sme si pripravili súťaž, 

v ktorej boli rozdelení do šiestich skupín. Žiaci sa 

museli popasovať so skladaním príbehu, s 

prísloviami v emoji jazyku, so slovami skrytých 

slovách i v hádaní pranostík pomocou kresby. 

Nesúťažiaci žiaci zas mohli využiť aktivity - 

pantomíma, skladanie popletených prísloví, v kreslení pranostík. 

 Súťaž si pripravili štyri deviatačky a jedna ôsmačka a dali jej názov „Daj si knihu“. 

V podobe rôznych významných osobností priviedli svojich spolužiakov k víťazstvu alebo 

aspoň úspešnému riešeniu úloh. 

 Dmitrij Ivanovič Mendelejev v podaní Viktórie Bezdekovej predstavil žiakom 

periodickú tabuľku a prvú súťažnú úlohu, v ktorej deti museli zo značiek chemických prvkov 

zostavovať slová. Tak sa z hélia, lítia, draslíka, kyslíka, fosforu, telúru a radónu stala 

helikoptera. 

 Petra Tomová v podobe Ľudovíta Štúra žiakom ukázala, aké by boli hodiny 

slovenského jazyka nudné bez ypsilonu a potrápila ich pamäť druhou súťažnou úlohou – 

pexesom. 

 Mária Terézia (Terézia Blažeková) zrušila síce procesy s čarodejnicami, ale v treťom 

súťažnom kole prevetrala vedomosti žiakov o Harrym Potterovi.  

 Ema Cígerová v úlohe Fernaa de Magalhaesa oboplávala spolu so žiakmi v štvrtom 

kole Zem.  

 Pablo Picasso (Sofia Ištvánová) naučil deti niečo z dejín umenia pomocou puzzlí 

slávnych obrazov. 

Všetci žiaci získali zábavnou formou množstvo nových informácii a samozrejme 

víťazné družstvá aj sladkú odmenu.  

Mgr. Jana Kalabusová 

 

Študentská latka 2016 
V stredu 16.11.2016 sa v Športovej hale v Partizánskom uskutočnil 21. ročník Študentskej 
latky v skoku do výšky žiakov základných a stredných škôl. Súťaž organizovali pedagógovia 
Gymnázia v Partizánskom a zúčastnili sa jej aj športovci z Českej republiky.  Našu školu 
reprezentovali v kategórii starších žiakov Šimon Makva a Patrik Mikláš, v kategórii mladších 
dorastencov Boris Môcik. Chlapci skákali na hranici svojich osobných výkonov. Najlepšie sa 
umiestnil Patrik Mikláš, ktorý s výkonom 155cm skončil na 5.mieste a Boris Môcik  vo svojej 
kategórii na 7.mieste.  

Mgr. Minarovjech 

 

 

 

http://21.ro/


Žiaci v roli učiteľov 

 Vzdelávanie je veľmi dôležité a namáhavé. Ale ak 

sa v roli učiteľa objavia samotní žiaci, stáva sa 

zábavným a nezabudnuteľným. V rámci Týždňa 

vedy a techniky (7. – 11.11. 2016) a Týždňa 

vzdelávania (21. – 25. 11. 2016) si žiaci deviateho a 

ôsmeho ročníka v Základnej škole v Skačanoch pre 

svojich spolužiakov pripravili zaujímavé aktivity, 

ktoré žiakom ukázali, že učenie nemusí byť len 

ťažké, ale aj zábavné. 

Dňa 9.11.2016 sa uskutočnilo rovesnícke 

vzdelávanie  pod názvom Vedecký deň, kde deviataci v troch blokoch predviedli experimenty 

z chémie, fyziky i biológie.  Obecenstvo tvorili žiaci od materskej školy až po 8. ročník. 

Vedecký deň sa začal netradične v reštaurácii, kde žiak v úlohe čašníka ponúkal hosťom 

chemické šampanské, koktail ala dúha,  gumené vajíčko či gumených medvedíkov veľkosti 

XXL. Hostia za neoceniteľné služby platili nehorľavými peniazmi. Po vtipnej scénke s 

netradičným manželským párom dobre naladení deviataci začali demonštrovať svoje 

experimenty. Z fyziky vysvetlili pokusy: prečo sú guľôčky neviditeľné, či existuje 

ohňovzdorný balón, ako treba vyrábať sviečkovú hojdačku a loďku bez pohonu, ako vplýva 

hustota prostredia na správanie vajíčka a čo je newtonovská kvapalina, ktorej vlastnosti 

dôkladne preskúmali. Z biológie vysvetlili základy kriminalistiky a mladším žiakom 

preskúmali  odtlačky prstov. Nezabudli pripomenúť ani  dôležitosť liečivých bylín. Žiaci 

mohli ochutnať a osviežiť sa výborným a najmä zdravým bylinkovým čajom. Vedecký deň 

tradične ukončili pokusy z chémie. Niektoré chemikálie, ktoré používali, boli nebezpečné, 

preto žiaci museli použiť aj ochranné okuliare.  Sublimácia jódu, blesk v skúmavke, 

nebezpečné kovy v rúžoch, prírodné indikátory pH a nakoniec amoniaková fontána – to 

všetko ohúrilo mladších žiakov. 

Po ukončení prezentačnej časti dňa mali mladší žiaci možnosť vyskúšať si niektoré 

pokusy osobne pod dozorom deviatakov. 

Dňa 24.11. 2016 žiaci druhého stupňa na našej škole absolvovali Cestu starovekým 

Gréckom, ktorú si pri príležitosti týždňa vzdelávania pripravili žiačky ôsmeho a deviateho 

ročníka.  

Ôsmačky a deviatačky v podobe krásnych Grékyň sprevádzali žiakov počas celého 

dňa. Na úvod sa im pozdravili v gréčtine a predviedli scénku z gréckej báje o Daidalovi 

a Ikarovi. Na prehĺbenie vedomostí o Grécku, či už starovekom alebo súčasnom, pripravili 

krátku prezentáciu so základnou charakteristikou tohto štátu, o gréckych bohoch a príšerách. 

V ďalšej časti absolvovali rôzne súťažné hry a aktivity na jednotlivých stanovištiach. 

Žiaci museli predviesť svoje všeobecné znalosti a schopnosti vo viacerých úlohách. 

S Pytagorom počítali dĺžku púte Daidala a čas, za ktorý preletel túto trasu so svojimi krídlami. 

S kartografom zaznamenali Daidalovu cestu do slepej mapy. Kreativitu a fantáziu žiaci 

využili pri stavbe labyrintu pre bájnu obludu Minotaura a pri kresbe neporaziteľnej príšery. 

Veštica Pýthia využila svoje veštecké schopnosti a predpovedala zaujímavé historické 

udalosti. Úlohou školákov bolo využiť svoje vedomosti z dejepisu a zistiť, či ide o veštbu 

pravdivú alebo vymyslenú. Na záver bola pripravená staroveká grécka hra - z kartičiek zložiť 

jednu z gréckych príšer. Aby to nebolo také ľahké, jeden zo skupiny mal zaviazané oči 

a ostatní ho navigovali.  



Za úspešné absolvovanie všetkých úloh a kompletné vyplnenie hracieho plánu žiaci 

získali odmenu v podobe chutného gréckeho šalátu.  

 

Mgr. Jana Kalabusová, Mgr. Hilda Petríková 

 

Olympiáda zo slovenského jazyka a literatúry 

2. novembra 2016  sa v našej škole uskutočnilo školské kolo 

Olympiády zo slovenského jazyka a literatúry – kategória C, 

ktorej cieľom je prehlbovať, rozširovať a upevňovať 

komunikačné zručnosti žiakov základných škôl v slovenskom 

jazyku. Súťaže sa v tomto školskom roku zúčastnilo 5 žiakov 

ôsmeho a deviateho ročníka: Adrián Laštík a Šimon Stručka 

z VIII. A, Terézia Blažeková, Ema Cígeová a Mária Pilátová 

z IX.A. Súťaž sa skladala z troch kôl. V prvom kole súťažiaci absolvovali písomný test, ktorý 

preveril ich čitateľskú gramotnosť i vedomosti z oblasti gramatiky, pravopisu a literatúry. 

Druhé kolo bolo zamerané na transformáciu textu a preverenie vedomostí žiakov zo slohu. 

V treťom kole žiaci ukázali svoje rečnícke zručnosti a predniesli krátky prejav na danú tému.  

Vyhodnotenie: 1. miesto: Terézia Blažeková (IX. A), 2. miesto: Ema 

Cígerová (IX. A). 

11. novembra 2016 sa v priestoroch CVČ v Partizánskom uskutočnilo okresné kolo 

Olympiády zo slovenského jazyka a literatúry, kde našu školu reprezentovala víťazka 

školského kola – deviatačka Terézia Blažeková. Súťaž pozostávala z dvoch častí: 1. časť – 

písomná – zameraná na prácu s textom, jeho porozumenie, analýzu z hľadiska jazykových 

rovín a taktiež na tvorbu vlastného textu s využitím poznatkov o slohových postupoch a 

jazykových štýloch, 2. časť – ústna – tvorba a prednes rečníckeho prejavu na zadanú tému. 

Naša žiačka výborne splnila všetky zadané úlohy a umiestnila sa na 2. mieste. Srdečne 

gratulujeme! 

Mgr. Kalabusová 

Športom proti drogám 

Tretí novembrový týždeň je vyhlásený za Európsky 

týždeň boja proti drogám, a preto sme aj v našej škole 

v 18. novembrový deň  pripravili pre žiakov  niekoľko 

aktivít, zameraných na protidrogovú prevenciu 

a výchovu k zdravému životnému štýlu, tentokrát 

ladených prevažne v športovom duchu. V rámci dvoch 

vyučovacích hodín sa žiaci venovali rôznym športovým 

aktivitám.  Mladší žiaci z  prvého stupňa si zahrali 

loptové hry, pre  starších z V. – IX. A boli pripravené 

športové turnaje. Hral sa stolný tenis, vybíjaná, prehadzovaná, volejbal i florbal.  

Súčasná doba ponúka dnešným mladým ľuďom veľa možností v negatívnom aj pozitívnom 

slova zmysle. Droga sa stala bežnou realitou súčasnosti a jej prítomnosť v živote mladého 

človeka má mnohokrát až tragické následky. O tom sa starší žiaci presvedčili aj vo filmovom 

príbehu Deti a drogy – Zablúdení, kde zazneli aj názory odborníkov na problematiku drogovej 



závislosti z radov lekárov, psychológov i policajtov. Mladší žiaci vytvorili zaujímavé projekty 

na tému Drogy a závislosti a o škodlivosti drog sa rozprávali počas triednických hodín. 

Medzinárodný deň bez fajčenia (20. november)  sme si pripomenuli rozhlasovou reláciou, 

ktorú pripravili žiaci z krúžku Školský časopis. Poukázali najmä na negatívny vplyv fajčenia 

na zdravie človeka. 

Voľný čas sa dá tráviť zmysluplne, aktívne, spolu s kamarátmi a spolužiakmi pri rôznych 

športových aktivitách. A práve túto cestu sme sa pokúsili ukázať našim žiakom realizovaním 

uvedených preventívnych aktivít.  

Mgr. Gašparovičová 

 

Olympiáda v anglickom jazyku 

 

25. novembra 2016 sa uskutočnilo školské kolo olympiády 

v anglickom jazyku. Zúčastnilo sa ho 7 žiakov VI. , VII. 

a IX. ročníka. Súťažili v dvoch kategóriách. V kategórii 

1A to boli žiaci VI. A triedy  Patrícia Beňušková, Tomáš 

Duchoň a Tomáš Petrík a siedmačka Dorota Zorková. 

V kategórii  1B súťažili deviatačky Bianka Šmatláková, 

Sofia Ištvánová a Klaudia Mekýšová. Olympiáda 

pozostávala z písomnej a ústnej časti. Písomná časť 

obsahovala test zameraný na gramatiku, slovnú zásobu, čítanie s porozumením a počúvanie 

s porozumením. V ústnej časti museli žiaci predviesť dialóg na danú situáciu a vymyslieť 

príbeh na základe obrázka. 

Žiaci sa umiestnili nasledovne: 

1A: 2. miesto Dorota Zorková VII. A 

       3. miesto Patrícia Beňušková VI. A 

 

1B: 1. miesto Bianka Šmatláková IX. A 

       2. miesto Klaudia Mekýšová IX. A 

       3. miesto Sofia Ištvánová IX. A 

 

Víťazke srdečne blahoželáme, všetkým zúčastneným ďakujeme za účasť a preukázanie 

svojich vedomostí a zručností. Bianka Šmatláková bude školu reprezentovať v okresnom 

kole, ktoré sa uskutoční v januári 2017. 

Mgr. Horniaková 

 

Technická olympiáda 

Dňa 1.12.2016 sa v Partizánskom v priestoroch ZŠ R.Kaufmana 

uskutočnilo okresné kolo Technickej olympiády žiakov 5. až 9. ročníka 

základných škôl. Našu školu v kategórii A pre 8.-9.ročník reprezentovali 

dvaja žiaci 8.ročníka Filip Hunka a Adrián Laštík. Súťaž mala dve časti. 

V teoretickej časti mali žiaci za úlohu správne vyriešiť testové otázky 

a v praktickej časti zhotovovali výrobok z dreva podľa nákresu. Naši 

http://9.ro/
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žiaci výborne obstáli v konkurencii a umiestnili sa na 2.mieste. Patrí im vďaka za výbornú reprezentáciu 

školy.                                                        

Mgr. Minarovjech 

 

 

Celoslovenská kampaň Červené stužky v našej škole 
 

Červená stužka je medzinárodným symbolom 

solidarity s ľuďmi žijúcimi s HIV alebo AIDS. Aj 

žiaci  našej školy  si 1. decembra 2016 pripnutím 

červených stužiek pripomenuli Svetový deň boja 

proti AIDS, a tak sme sa I v tomto školskom roku  

zapojili do  10. ročníka celoslovenskej osvetovej 

kampane v boji proti AIDS Červené stužky, 

zameranej na prevenciu látkových a nelátkových 

závislostí a na podporu prevencie a vzdelávania v oblasti obchodovania s ľuďmi. 

 

V rámci kampane sme v škole zorganizovali niekoľko aktivít: 

 v priestoroch školy sme zverejnili informačný leták a logo kampane, 

 žiaci VIII. A zhotovili  červené stužky – symbol kampane, 

 žiaci z krúžku Školský časopis pripravili rozhlasovú reláciu o AIDS, 

 žiaci VIII. A besedovali o AIDS s odborníkom – psychológom Mgr. M. Roštekom 

z CPPPaP v Partizánskom, 

 rozdávali sme v priestoroch školy červené stužky,  

 v rámci hodín výtvarnej výchovy a výchovy umením sme sa zapojili do celoslovenskej 

výtvarnej súťaže Červené stužky v boji proti HIV/AIDS, vytvorili sme pohľadnice na 

danú tému a tri najlepšie sme odoslali do celoslovenského kola.  Boli to práce žiačok      

IX. A Emy Cígerovej, Terézie Blažekovej a Dominky Laštíkovej. 

 Žiaci VII. A zhotovili centrálnu nástenku, zameranú na prevenciu HIV, kde sme vystavili 

aj ďalšie zaujímavé pohľadnice, vytvorené v rámci celoslovenskej výtvarnej súťaže 

Červené stužky. 

 

Cieľom všetkých realizovaných aktivít bolo poukázať na nebezpečenstvo AIDS, zlepšiť 

vedomosti žiakov o tejto chorobe, jej šírení a predovšetkým zdôrazniť možnosti prevencie. 

Mgr. Gašparovičová 

 

 



 

Anglicko – slovenské divadlo 

  8.decembra 2016 sa žiaci 3. – 6. ročníka zúčastnili anglicko- slovenského 

divadelného predstavenia Puss in Boots/Kocúr v čižmách v kine 

v Partizánskom. Predstavenie hrali profesionálni herci  Divadelného 

centra z Martina. Veselá rozprávka doplnená pesničkami žiakov veľmi 

zaujala a kombinácia slovenského a anglického jazyka bola použitá veľmi 

efektívne.  Rozprávka o tom, že sa netreba zľaknúť príležitosti, nevzdávať 

sa, skúšať  šťastie a vytrvať v úsilí, aby sa veci menili k lepšiemu, bola pre 

žiakov určite veľkým povzbudením. Aj takouto formou si žiaci mohli 

vytvoriť či prehĺbiť vzťah k anglickému jazyku a predstavenie bolo aj 

motiváciou k zdokonaľovaniu sa v ňom. 

Mgr. Horniaková 

 

Týždeň vzdelávania na I.stupni 
 

 K podujatiam našej školy neodmysliteľne patrí 

vítanie najmladších žiakov do školského života - 

"Pasovanie prvákov". Žiaci z IX.A triedy sa prezliekli 

za rôzne zvieratká a po úvodnom tanci, privítaní 

hostí, rodičov, starých rodičov sa deti mohli pustiť 

do plnenia úloh. Najprv si deti zahrali florbal a 

futbal so športovcami - zajacmi. Potom ich žabky 

preverili ako vedia čítať a písať. Cestou od žabičiek 

stretli uplakaných slávikov, ktorí zabudli spievať. Prváci im to pripomenuli piesňou 

od Viktora - Farby. Spev započul náš medvedí párik, ktorý bol vyrušený zo zimného 

spánku. Prváci si ho však udobrili vypočítaním matematických úloh. A návšteva z 

ďalekej Austrálie, dva klokany, preverila vedomosti detí z angličtiny. 

Prváci dokázali, že sa môžu stať členmi školsko-lesného spolku, prečítali 

sľub, ktorým sa zaviazali, že budú rešpektovať lesné pravidlá. Nasledovalo Macovo 

pasovanie triednej učiteľky a následne ona pasovala všetkých prváčikov. Pripilo sa 

detským šampanským a zvieratká to roztočili na lesnej diskotéke, ktorá sa  páčila 

maličkým, starším i najstarším. Za spevu piesne "Macko Uško" boli prváci 

vyprevadení do postieľok. 

 Pripravenú sme mali aj besedu s lesníkmi, na ktorej nám ujo Braňo so svojimi 

lesnými pomocníčkami Andrejkou, Julkou a Zuzkou pútavo porozprávali o práci v 

lese, o stretnutí s medveďom a diviakmi. To, že ide o tvrdý chlebíček nás 

presvedčili jazvy na rukách a nohách zmienených kamarátok lesa.  Okrem iného 

mám ukázali množstvo lesných artefaktov - parohov, podkovičiek, samorastov... 

Deti súťažili v skladaní puzzle medveďa a ihličnanov. V závere ujo Braňo odpovedal 

na množstvo otázok malých i veľkých zvedavcov. 

 V rámci „Týždňa vzdelávania“  prebehlo ďalšie zaujímavé podujatie "Milujem 

Slovensko". Deti 1. stupňa sa na chvíľu mohli stať „televíznymi hviezdami“ z 

rovnomennej  relácie. Vybraní žiaci 3. - 4. triedy boli začlenení do dvoch družstiev 



a súťažili v rôznych oblastiach. Presvedčili sme sa, že slovenské pohoria, rieky, 

mená významných a slávnych miest, mená slovenských ľudových piesní, zapájanie 

logického myslenia nie sú pre našich žiakov problémom. Súťažiaci si mohli vyskúšať 

aj svoje herecké schopnosti, keď napodobňovali olympijské disciplíny. Publikum sa 

tiež nenudilo. Bonusové otázky boli určené aj pre žiakov z publika, ale ich základnou 

úlohou bolo povzbudzovať typickými šálmi a rapkáčmi svoje družstvo. 

 Pre obrovský záujem súťažiť u mladších žiakov 1. - 2. ročníka sa museli 

doplniť družstvá o tím Sajfu a tím Cuky-Luky. Títo žiaci okrem už uvedeného 

kreslili predmety a zúčastnili sa aj finálového kola s kockou. 

     Mgr.Petríková M.,PaedDr. Papšová 

  
Piataci vo hvezdárni 
 

Vo štvrtok 15.12.2016 žiaci 5. ročníka navštívili Hvezdáreň Partizánske. Prezreli si 

technické vybavenie a vypočuli si prednášku o Slnečnej sústave  spojenú 

s premietaním filmov. Dozvedeli sa, ako vznikla a z čoho sa skladá naša Slnečná 

sústava. Po besede s pracovníkom hvezdárne  žiaci pomocou ďalekohľadu mohli 

pozorovať našu najbližšiu hviezdu Slnko. Domov sa vrátili obohatení o nové poznatky. 

Mgr. Minarovjech 

 

 

 

 

Súťaž vo volejbale 

 Minulý týždeň sa družstvá žiakov a žiačok zúčastnili turnaja vo 

volejbale. Dievčatá sa po bojovnom výkone v základnej skupine 

prebojovali do okresného finále, kde obsadili celkové 4.miesto. 

Chlapci po výbornom výkone v okresnom finále obsadili 2.miesto. 

Našu školu reprezentovali: Emma Makvová, Petra Tomová, Viktória 

Bezdeková, Terézia Blažeková, Ema Cígerová, Sofia Ištvánová, 

Klaudia Mekýšová, Mária Pilátová, Kristína Pokorná, Bianka 

Šmatláková, Sára Mikušková, Adrián Humaj, Jakub Gahér, Filip 

Kližan, Šimon Makva, Filip Ďuriš, Martin Rybanský. 

Mgr. Minarovjech 

Naši futsalisti 
 
Dňa 19.1.2017 sa v Športovej hale v Partizánskom uskutočnilo okresné kolo vo 
futsale žiakov základných škôl. Do turnaja sa prihlásilo 6 škôl.  O vyrovnanosti 
družstiev svedčí aj konečné bodové hodnotenie. Naši chlapci  po výbornom 
výkone získali celkové 4. miesto. Našu školu reprezentovali: Nikolas 
Ištván,  Adrián Humaj, Tomáš Duchovič, Jakub Gahér, Adrián Laštík, Matúš 
Šiarik, Šimon Stručka, Šimon Makva. 

Mgr. Minarovjech 


